愁!9个垃圾箱都不够用

垃圾太多熏得人要命,祥隆物业称天暖前彻底解决这一问题

□本报记者 刘杭慧 实习生 陈震

读者热线点题>>

"垃圾箱老是满着,一吹风就 熏得人要命。"13日,万象城小区 的居民拨打本报热线967066反 映,位于万象城小区九区住宅西 南角地下停车场入口一侧的垃圾 箱总是垃圾遍地。

记者调查>>

记者刚走近万象城步行街西 头的祥龙广场国际生活馆,一股 腥臭味直冲脑门。抬头一望,9个 垃圾箱一字排列在路边,地上还 散落着一些垃圾

"风一吹周围到处都是垃圾。" 负责九区住宅保洁的王师傅说,每 天上午9点钟左右环卫车会来清运 一次,但每次只能清运6个垃圾箱, "不到一个钟头又倒满了。"

王师傅说,他每天要清理两 次辖区内的垃圾,"垃圾箱太满, 下午只能往地上倒了。"王师傅一 脸无奈地告诉记者,小区业主、步 行街商铺的垃圾都往这里倾倒, 饭店的残羹剩饭也往这里倒,垃 圾箱明显不够用

记者看到,有几个垃圾箱内



9个垃圾箱明显顶不住周围居民和业户都来倒垃圾。

不时往外流出脏水,直接流向马 路中央,路过的市民经常踩得鞋 底发粘。采访过程中记者看到不 时有保洁员拖着垃圾桶过来倒垃 圾,因为前几个垃圾箱里已经有 了不少垃圾,保洁员一直走到第 四个垃圾箱才把垃圾倒完。

"垃圾脏死了,实在太难闻 了。"远远站在道路另一侧的几名

市民嘀咕着。"尽量绕着走,要不 就得踩上这些渗出的脏水。"捂着 鼻子路过的李女士说,她家住在 旁边的埠兰小区,距离垃圾箱就 隔着一条马路。"气温一高这味还 怎么忍,不都飘进家里去了。"

随后,记者来到祥隆物业客服 中心,一名姓张的负责人告诉记 者,自从去年烟大市场搬入康惠商 贸城,垃圾箱就明显不够用了

"我们跟莱山环卫处只签订了 6个垃圾箱的清运合同。"张先生 说,最近几天会把垃圾转移到附近 的垃圾中转站,保证天气转暖前清 运完毕。负责人还说,他们也会与 莱山环卫处协商增加垃圾清运量 和清运次数,并考虑在九区住宅附 近新建垃圾中转站。

用的都是好酒,来品

能品美酒能学知识,"第二届山东百姓品酒大赛"报名非常火爆

本报3月13日讯 由山东省 轻工业协会、山东省糖酒副食品 商业协会、齐鲁晚报共同举办的, 山东省白酒品牌推进委员会承办 的"第二届山东百姓品酒大赛"正 式启动。山东17个地市的分赛区 都紧锣密鼓地举办比赛,随着烟 台赛区的启动,港城的白酒爱好 者掀起了一股品酒、说酒的热潮。

此次烟台赛区百姓品酒大赛 于3月23日上午举行。本次品酒大 赛所用酒水由汾酒、泸州老窖、飞 天经典等企业倾情赞助,届时参 赛选手可以在现场品尝到不同香 型的美酒。品酒大赛的报名十分 火爆,不少喜欢品酒的读者纷纷 打来电话报名并跃跃欲试。

市民曾先生不仅自己要参加 比赛,还帮三个朋友也报了名。市 民马先生也带着朋友一起报名, 他说:"我们都是几十年的老酒友 了,非常喜欢品白酒,我看到这次 活动有很多专家参加,肯定能学 到不少白酒的知识,既能品尝到

美酒,还能学到知识,何乐而不为 呢?"此次活动组委会还为热情的 参与者准备了精美的礼品。

此次活动总结了首届品酒大 赛经验,最终筛选出"齐鲁金钻品 酒师(10名)"、"齐鲁银钻品酒师 (20名)"、"齐鲁铜钻品酒师(30名)" 的同时,又融入了"消费者体验鲁 酒振兴之旅","白酒质量差品评" 等多个环节,增进与消费者互动, 同时本届山东品酒大赛由原来的 7个城市扩展至17个城市。

幽雅细腻的酱香,绵甜甘 冽的浓香,清香醇正的清香,柔 绵爽冽的米香;闭眼嗅闻、睁眼 观色,酌一口小酒,现场品出。 这样的品酒大赛是不是很过 瘾,那么就不要犹豫了,快来报 名参加比赛吧。

凡年龄在18周岁一70周岁之 间且身体健康,并具备完全行为 能力的市民都可报名参加。

烟台赛区报名电话:0535-6630821 18663878225

长期生活雾霾下 会影响生殖健康

□通讯员 王琳 □记者 孔雨童

本报3月13日讯 中国气象 局国家气候中心监测数据显示, 去年9月1日至今,我国中东部地 区雾霾天气多发。除了呼吸系统 雾霾天气对身体的其他部位还有 影响吗?答案是肯定的。烟台新安 男科医院男科专家赵院长介绍: 雾霾天气也会导致男科疾病。

赵院长介绍,雾霾天首先会 影响精液质量。"可能很多男性会 觉得雾霾怎么会影响到我的精液 质量呢?"赵院长解释,雾霾属于 气象灾害的一种,和低温灾害在 性质上是一样的,只是对人类影 响程度显现的快慢不一样而已。

雾霾对人类的影响不管是 在短期或者是在长远,其危害 都相当大。其对精液质量的影 响主要表现在后期,虽然"雾 消霾散"了,但是对人体的长 远影响才刚刚开始,因为雾霾 中的可吸入物质早已经进入了 人体血液循环,会在以后的时 间里逐渐堆积在人体各个器 官,当然作为精液工厂的阴囊 也不可能幸免,由于阴囊的功 能的特殊性,其发病症状将会 先于其他病症,只是稍晚于呼 吸道疾病而已

其次,它会影响生殖泌尿系 统整体活力。赵院长说,因为生 殖泌尿系统是人体代谢最快的 组织,当由外界吸入的尘垢进入 人体血液循环的时候第一个要 遭受"重创"的就是生殖泌尿系 统,会引起一些列生殖泌尿系统 病变,比如肾衰竭、尿毒症、少 精、精子畸形、前列腺增生等,其 次是肝脏等器官病变。

赵院长提醒市民,雾霾天气 对生殖系统的影响是一个缓慢 的过程,但是其危害程度一点也 不亚于呼吸系统疾病,严重者直 接导致男性不育等的发生。"在 空气污染比较严重的城市生活 市民可以每个季度都做一个生 殖健康检查,这一点对预防生殖 泌尿系统疾病非常重要。

第5届国际教育展4月开幕

近百所海外名校来烟揽英才

近年来,出国留 学热持续升温。目前, 距离中、高考还有约3 个月,孩子在努力备 考的同时,家长们也 将目光投向了海外院 校的申请上。本报去 年在烟台地区成功举 办了4届国际教育展得 到广大烟台学子的认 可。今年本报将于4月 14日继续在芝罘区解 放路中银大厦3楼举办 第5届烟台国际教育 展。

工薪阶层留学人数增加 留学逐渐走向平民化

随着中国与国际接轨日益增多, 许多人都把出国留学作为提升竞争 力的必要过程。近几年,出现留学逐 渐从精英教育演变成大众化教育的 趋势,最典型的体现在自费留学规模 日益扩大和工薪阶层留学人数增加。 收入水平提升及国内教育资源

不足为留学热升温奠定了基础。因 此,专家预计在未来一段时间,中国 的留学热还将保持逐年增长的势头。 按照2000年-2011年,我国海外留学生 21.75%的年平均增长率来估算,2012年 我国出国留学人员约40万人次,2017 年将达到110.64万人次。

出国竞争日益加剧 家长须提前规划早准备

据多年从事留学行业的留学专 家介绍,传统留学一般提前1-2年准 备。时下,越来越多的家长在孩子上 小学、初中阶段就送他们出去游学, 为以后的留学申请做好心理准备。

除了有利于提早完成雅思、托 福、SAT等语言培训和考试外,早规 划还有利于通过合理方案来实现学

术成绩的提升。如可以通过提前选修 相关的课程并保持较高的平均分,来 提升未来的申请竞争力。另外,充足 的材料准备时间也能为未来申请加 分,有针对性的实践经历更能为孩子 在申请时增添不少竞争力,根据孩子 申请的目的专业来安排相关的实习 实践活动成为很多家长的共识。

时间:4月14日(周日)上午9:00-12:00 地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼 88690081 1866009



个性化一站式服务 现场签约优惠更多

本次教育展将是齐鲁晚报·今 日烟台举办的第5届国际教育展,将 有来自美国、英国、加拿大、澳大利 亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙 利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马 来西亚、韩国等校方代表参展。教育 展将为广大学子提供咨询分析规划 一站式服务,汇集语言培训、出国留 学和出国移民的全部服务,适合不 同阶段和背景的学生。